江の川フォトコンテスト応募規約

　以下の応募規約を全てお読みいただき、ご同意いただいた上で当フォトコンテストにご応募ください。なお、当フォトコンテスト指定のハッシュタグを付けて写真を投稿された場合には、本規約に同意したものとみなします。

フォトコンテスト開催概要
　〇募集内容
　　　江の川流域の写真（但し、撮影場所は邑智郡３町（美郷町・川本町・邑南町）に限る）または邑智郡（美郷町・川本町・邑南町）の魅力を発信出来る写真であれば、自然、食べ物、文化、歴史など広く募集します。
〇応募期間
　　２０２１年９月２５日～２０２１年１１月３０日
　〇応募方法
1． インスタグラムをインストールして、江の川フォトコンの公式アカウント　　　
「＠gounokawaphotocon」 をフォローする。
2． 撮影した写真を応募用ハッシュタグ「＃江の川フォトコン」をつけて投稿する。
※投稿の際、本文に撮影場所、写真に関するコメントをご記入ください。
　〇当選発表
　　　・2021年12月下旬（予定）
　　　・受賞された方にはご応募いただいたアカウント宛にダイレクトメッセージにてお知らせいたします。指定の期間内にご連絡、ご返答がない場合は無効とさせていただきますので予めご了承ください。
　　　・賞品の発送は日本国内に限定させていただきます。
　　　・受賞された権利は第三者へ譲渡することはできません。また換金及び他の賞との交換はできません。
　　　・受賞された方のご連絡先が不明の場合や住所変更、転送不可などの理由により商品をお届けできない場合、受賞を無効とさせていただく場合がございます。

【注意事項】
1． 写真の応募・掲載について
・お一人につき何点でも応募できます。（１投稿につき応募できる写真は１枚のみです。入賞は、お一人様一作品のみとなります。）
　　・プロ、アマ問わず、ご本人が撮影した写真が対象となります。
　　・公開アカウントで応募してください。
　　・応募作品は同一又は類似作品が他のコンテストに応募中及び応募予定ではなく、過去のコンテストに入賞していないものに限ります。
　　・１８歳未満の方は保護者の同意を得た上でご応募ください。１８歳未満の方が応募された場合は、保護者の同意を得た上でご応募されたものとみなします。
　　・応募は過去に撮影した写真でも参加できますが、投稿日時がコンテスト開催期間中のものに限ります。
　　・応募作品に係る肖像権やプライバシー、著作権などの問題は事前に応募者自身で解決してください。
　　・投稿時の送信中の事故・データの損失・喪失等については一切責任を負いません。
　　・投稿者の投稿内容や、それに関わるトラブルについては、当事務局は一切責任を負いません。
　　・Instagramをご利用の際はInstagramの規約を遵守してください。
　　・応募作品の使用権は主催者に帰属し、撮影者の許諾なくSNS・インターネット・紙面等で使用する場合があります。その場合、特に個別にお知らせすることはございませんので、あらかじめご了承ください。
　　・応募作品が受賞したか否かにかかわらず、応募作品・投稿者名はWEB媒体やSNSアカウント等に使用期間の定めなく、無償で掲載や使用することを了承するものとします。

2． 応募の無効について
以下のいずれかに該当する応募は無効となります。
・ハッシュタグ「＃江の川フォトコン」のない投稿。
・応募規約に違反するもの。
・公序良俗に反する内容。
・広告、宣伝、勧誘、営業活動、その他営利を目的とするもの。
・募集テーマに全く関係のないもの及びこれに該当すると当事務局が判断したもの。
・当コンテストの適正な判断・運営を妨げるもの。また、その恐れのあるもの。
・特定のキャラクターやタレント等の権利に抵触する恐れのあるもの。
・第三者の著作権、肖像権、その他の権利を侵害、又は侵害する恐れのあるもの。
・第三者を誹謗中傷、又はプライバシーを侵害するもの。又はその恐れのあるもの。
・法令等に違反、又は犯罪行為に結びつくもの。また、その恐れのあるもの。
・その他、主催者が不適切と判断するもの

3． その他
　　・当コンテストの応募に関わるインターネットの接続料及び通信料等の一切の費用は、　応募者のご負担となります。
　　・第三者からの苦情や異議申し立てに関し、主催者は当該紛争には一切関知せず、応募者本人が責任をもって解決するものとします。また、その場合において何らかの損害が生じた場合においても、主催者は一切の責任を負わず、応募者本人が賠償する責任を負うものとします。
　　・当コンテストの運営が管理不可能な事態に陥った場合等、当コンテスト主催者はコンテスト期間中であっても当コンテストを中止する権利を有します。またこの場合、当コンテスト主催者はいかなる人に対しても責任を負いません。
　　・お預かりした個人情報は当コンテストに関する諸連絡、賞品の発送に利用するほか、コンテストの実施・運営・宣伝広報活動及びこれらに付随する目的・個人を特定しない統計情報の形で利用させていただきます。
　　・当コンテストは、インスタグラムが支援・承認・運営など関与するものではありません。
